



Вести от ЮИД

В нашей гимназии ведется активная и разнообразная работа по пропаганде Правил Дорожного Движения. Дети участвуют во всевозможных городских и областных конкурсах и олимпиадах, проводят акции и агитбригады, классные часы и мероприятия. В своей агитационно-пропагандистской деятельности отряд использует разнообразные формы работы: тематические занятия, игровые тренинги, разбор дорожных ситуаций на настольных играх, экскурсии, конкурсы, соревнования, КВН, викторины, мастер классы по изготовлению наглядных пособий для занятий по правилам дорожного движения, выпуск стенгазет, разработка проектов по правилам дорожного движения, встреча с работниками ГИБДД, просмотр видеофильмов. Вот только некоторые из них.

16.06.2018 "Лаборатория безопасности"

В Кургане состоялось уникальное событие: появилась лаборатория, в которой будут обучать детей правилам дорожного движения и мерам безопасности. Лаборатория представляет собой веселый микроавтобус, внутри которого находится специальное оборудование для обучения



детей основам безопасного поведения на дороге.

15 июня состоялось торжественное открытие регионального ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, на базе которого и будет работать "Лаборатория безопасности". В этом мероприятии активное участие принимали и наши гимназисты. Под руководством хореографа



Добрыдиной Ксении Викторовны наши дети представили веселый танец "Добрая дорога детства", а Юные инспектора дорожного движения под руководством Кузевановой Натальи Петровны помогали принимать почетных гостей.

Опытные педагоги "Лаборатории безопасности" помо-



гут детям изучить правила дорожного движения, научат, как нужно вести себя на дороге, чтобы не попасть в аварийную ситуацию, для чего нужны ремни безопасности и детские удерживающие устройства, как правильно перейти проезжую часть и как использовать свето-возвращающие элементы. И главное понять, что их личная безопасность зависит от них самих.



Надеемся, что "Лаборатория безопасности" вскоре появится на площадке нашей гимназии.

19.09.2018

Начало учебного года волнительно не только для ребят, но и для их родителей и учителей. Хочется, чтобы дорога в школу была радостной и безопасной. Каждый сентябрь традиционно в нашей гимназии проходит праздник для самых младших школьников "Посвящение первоклассников в пешеходы". К нему готовятся не только учителя, родители и сами первоклассники, но и ЮИДовцы гимназии (юные инспектора дорожного движения).

В этом году к нам в школу пришли учиться 6 первых классов. 2А, 2Б и 2В приняли участие в акции "Шагающий автобус" под руководством общественного инспектора ГИБДД Кузевановой Натальи Петровны. Красочную колонну сопровождали инспектор ГИБДД, корреспонденты Курганского телевидения и восьмиклассники нашей школы.



Дети прошли по микрорайону гимназии, остановились в местах повышенной опасности и получили дополнительную информацию о правилах пешеходов. В конце



акции первоклассники произнесли клятву и запустили воздушные шары с желанием никогда не попадать в ДТП. 2Г, 2Д и 2Е просмотрели красочное выступление ЮИДовцев в актовом зале под руководством Безгодо-

вой Тамары Анатольевны и Добрыдиной Ксении Викторовны. В своих классах первоклассники получили удостоверения пешеходов и памятки брошюрок от ГИБДД. Пусть дорога в школу будет всегда радостной и безопасной!

25.10.2018



24 октября в "Центре культуры и досуга "Современник" прошла акция "Безопасный маршрут в школу" для обучающихся общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования го-

рода Кургана. Задача акции - совершенствовать формы и методы по предотвращению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, воспитывать законопослушных участников дорожного движения, закреплять у учащихся навыки безопасного поведения на дорогах и воспитывать дорожную культуру поведения детей и подростков.

Команда гимназистов представила театрализованную программу и заняла 3 место, была награждена памятными подарками. Поздравляем всех участников: учащихся 2А и 6А и их руководителей Безгодову Тамару Анатольевну, Добрыдину Ксению Викторовну и Кузванов Наталью Петровну. Желаем им дальнейших творческих успехов.

Пусть дороги в школу всегда будут безопасными!

09.04.2019

19 марта в МБОУ "СОШ № 50" проходил городской конкурс "Безопасное колесо". Участники кружка "Юный инспектор" Кузьмин Артем, Мингалев Константин, Мазова Светлана и Пономарева



Диана приняли участия в этом нелегком конкурсе... По результатам конкурса мы стали финалистами и заняли 6 место среди 24 команд из разных школ. Награждение было 5 апреля.

Поздравляем!

21.06.2019

19 июня в нашем школьном лагере прошел день ПДД. Детям в игровой форме рассказывали о правилах дорожного движения и на практике помогали понять требования, которые предъявляет дорога к пешеходам и велосипедистам.

"Лаборатория безопасности" - это специальный автомобиль, который позволяет выезжать в разные уголки города и области, привозить с собой оборудование для проведения занятий по обучению детей правилам поведения на дорогах. Для юных пешеходов и велосипедистов педагогами разработана специальная образовательная программа. Ребята моделировали типовые и неожиданные ситуации на дороге.



Школьники образовали несколько команд-участников. Каждая продемонстрировала свои знания правил дорожного движения на практике как пешеход, велосипедист или пешеход с самокатом. А оценивали их действия ребята из отряда ЮИД совместно с инспектором ГИБДД. В итоге все вместе разбирали ошибки участников и выделили ребят, которые безошибочно применили свои теоретические знания на практике. После мероприятия детям раздали памятные световозвращающие брелоки и наклейки, которые помогут им быть заметнее на дороге.

Также в этот день прошло красочное выступление ЮИДовцев в актовом зале. Дети посмотрели художественный ролик "Я большой", а на пришкольном участке ребята повторили правила ПДД на 5 станциях "Дорожный лабиринт". Накануне воспитанники лагеря вместе с ЮИДовцами школы провели акцию «Светофорчик» в районе школы, где напомнили взрослым о начале летних каникул. Наш отряд ЮИД существует уже 19 лет. За это время юные инспектора гимназии ежегодно являются призерами таких глобальных конкурсов как конкурс агитбригад по ПДД, «Безопасное колесо» и областная олимпиада.

Нас ждут новые дела и победы!